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 تالریاضیا في الثالثفصل لل الأول فرضال
 .............. :رقم القائمة   .................   ................ :الإسم    ..........  .................................. :اللقب  
 ................... :القسم      

    
                                                          : العلامة                                                             : ن)05( التمرین الأول    

     ABC قائم في  مثلثA . 
1:  حیث Mأنشئ النقطة  .1

3
BM BC=
 

 .                                                                      

2:  برھن أن .2 1
3 3

AM AB AC= +
  

 . 

....................................................................................... 

      ....................................................................................... 

      ....................................................................................... 

      .............................................................                   ..........................            B 

2AN:  حیث Nأنشئ النقطة  .3 AB AC= +
  

 . 

AMNبرھن أن النقط  .4  . على استقامة واحدة ,,
...................................................................................... 

  ......................................................................................      C                   A 

...................................................................................... 

................................................................................................................................................ 
 

 : ن)51(التمرین الثاني      
)المستوى منسوب إلى معلم   • ; ; )O i j

 
  . 

 ذكر إن كانت كل جملة من الجمل الآتیة صحیحة أم خاطئة مع التبریر .أ -      

Uالشعاع  ) 1 ) أ


2Uحیث    i j= −
  

)شعاع توجیھ للمستقیم    )D  2الذي 1y x= −  معادلة لھ  . +
................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

       2  (2y = )معادلة للمستقیم  − )معامل توجیھ المستقیم   -.           ∆(  . 0ھو    ∆(
................................................................................................................................................ 

1( 3 2y x= −    ،2 1y x= −  معادلتان لمستقیمین متوازیین .  +
      ................................................................................................................................................ 

 یطلب منك التركیز  حظ ســـــعید )1ص (         )2( الموضوع   
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2لجملة المعادلتین :   )2 6
2 6

x y
x y
− + =
 − = −

  حل وحید .  x  ، yذات المجھولین الحقیقیین   

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

) في معلم )3 ; ; )o i j
 

2 الشعاعان،   
3

u  
 − 


6 و  

9
v

− 
 
 


 مرتبطان خطیا .   

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

0ABنقطا من المستوى فإن :     Cو   A    ،Bإذا كانت  )4 BC CA+ + =
   

  . 

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

)نعتبر النقط   ب)     )1,2A  ،( )2,1B )و − )0, 2C − 

) : ھما متوازي أضلاع ABCDبحیث یكون الرباعي  Dإحداثیتي النقطة  .1 )1; 2− 
      ................................................................................................................................................ 

      ................................................................................................................................................ 

)معادلة المستقیم  .2 )AB  : ھي 
      ................................................................................................................................................ 

      ................................................................................................................................................ 

      .............................................................................................................................    ................... 

)و یوازي  Cمعادلة المستقیم الذي یشمل   -3     )AB 
      ................................................................................................................................................ 

      ................................................................................................................................................ 

      ................................................................................................................................................ 

,1نعتبر النقطة  -4
2

N x − 
 

,بحیث النقط    xعین قیمة   ,N B Cعلى استقامة واحدة 

      ................................................................................................................................................ 

      ................................................................................................................................................ 

      ................................................................................................................................................ 

 

 
 أساتذة المادة حظ ســـــعید )2ص (        )2( الموضوع

 

 



 2014/2015 :الموسم الدراسي                                فارس بن مھل الشھبونیة          : ثانویة 
                         ســــــــاعة 1 :  المـــــــــــــــــدة                                         جذع مشترك علوم  1 :المستوى  

 الفرض الأول للفصل الثالث في الریاضیات
 .............. :رقم القائمة   .................................    :............................................     الإسم  :اللقب  
 ................... :القسم      

    
                                                          : العلامة                                                             : ن)05( التمرین الأول    
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1:  حیث Mأنشئ النقطة  )1
3

BN BC=
 

 .                                                                      

2:  برھن أن)  2 1
3 3

AN AB AC= +
  

 . 
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2AM:  حیث Nأنشئ النقطة  )3 AB AC= +
  

 . 

,برھن أن النقط  )4 ,M N A على استقامة واحدة . 
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                           ...................................................................................... 

...................................................................................... 
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 : ن)15(التمرین الثاني      
)المستوى منسوب إلى معلم   • ; ; )O i j

 
  . 

 ذكر إن كانت كل جملة من الجمل الآتیة صحیحة أم خاطئة مع التبریر .أ -      

Uالشعاع   ) 1 )أ   


2Uحیث    i j= −
  

)شعاع توجیھ للمستقیم    )D  2الذي 1y x=  معادلة لھ  . +
................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

       2  (2y = )معادلة للمستقیم  − )معامل توجیھ المستقیم   -.           ∆(  .  0ھو   ∆(
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3( 2 2y x= −    ،2 1y x=  معادلتان لمستقیمین متوازیین .  +
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2لجملة المعادلتین :   )4 6
2 6

x y
x y
− + =
 − = −

 .  ما لانھایة من الحلول  x  ، yذات المجھولین الحقیقیین   

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

) في معلم )5 ; ; )o i j
 

2 الشعاعان،   
3

u  
 − 


6و   

9
v

− 
 
 


 مرتبطان خطیا .   

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

0ACنقطا من المستوى فإن :     Cو   A    ،Bإذا كانت  )6 BA BC+ + =
   

  . 

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

)نعتبر النقط   ب)     )1,2A  ،( )2,1B )و − )0, 2C − 

)ھما :  متوازي أضلاع ABCDبحیث یكون الرباعي  Dإحداثیتي النقطة  -1 )1; 2 
      ................................................................................................................................................ 

      ................................................................................................................................................ 

)  معادلة المستقیم -2 )AB  : 1ھو
3 3

5y x= +  

      ................................................................................................................................................ 

      ................................................................................................................................................ 

      .............................................................................................................................    ................... 

) و یوازي Cمعادلة المستقیم الذي یشمل   -3     )AB   : 1ھو
3

2y x= +  

      ................................................................................................................................................ 

      ................................................................................................................................................ 

      ................................................................................................................................................ 

;1نعتبر النقطة  -4
2

N x 
 
 

,بحیث النقط    xقیمة ،   ,N B C 3ھي :  على استقامة واحدةx = − 

      ................................................................................................................................................ 

      ................................................................................................................................................ 

      ................................................................................................................................................ 
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